
Небојша Зеленовић: Степен безумља у који су запали Вучић и његови сатрапи је забрињавајући
петак, 03 мај 2019 16:27

 Степен безумља у који је запао Вучић са својим сатрапима, је забрињавајући, каже за
Данас Небојша Зеленовић, градоначелник Шапца, поводом изјаве функционера СНС
Марка Ђурића који поручује да се не изненади опозиција ако се испред општина где су
они власт окупе грађани и на „миран демократски начин“ покажу незадовољство

  

  А председник београдске општине Стари град Марко Бастаћ поручује да ће поново
покушати да едукују и из ботова у слободне људе претворе активисте СНС ако поново
буду послати у општину Стари град.   

Зеленовић наводи да је Ђурићева изјава још један у низу доказа да власт у Србији нема
одговор на мирне протесте грађана.

  

– Једнако је бесмислен као и штрајк глађу министара и посланика власти, односно
заузимање градских скупштина од стране одборника СНС. Тим стручњака побуњене
Србије ће ускоро изаћи са својим налазом, надам се да ће се власт призвати памети и
отворити дијалог који ће омогућити стварање услова да се у Србији, после седам година,
најзад слободно гласа – каже Зеленовић.

  

Бастаћ сматра да би резултати рада Ђурица, као директора Канцеларије за КиМ, сваком
нормалном били сигнал да се повуче из политике јер „од када се поменути господин бави
питањем КиМ тамо је од државе Србије остао само његов мобилни телефон у који урла
Ацо Србине.
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– Свестан сопственог фијаска, он се све чешће бави опозицијом коју вређа и којој прети.
Врата општине Стари град за разлику од врата институција које је окупирао СНС клан су
увек отворена за грађане са којим заједно бранимо Београд од криминалне, нестручне и
бахате власти – наводи Бастаћ.

  

Према његовим речима, „када Ђурић каже грађани, мисли на страначке активисте који
су нас за време мирних протеста на Тргу републике пљували, који су нам претили и
вређали нашу колегиницу по наређењу вечитог заменика Весић Горана“.

  

Ђурић је на јучерашњој конференцији за новинаре поводом најаве опозиције да ће
свакодневно протестовати у Београду, рекао да Србија неће бити ни „Мајдан“ ни
Каракас и да се власт неће освајати на улици. Према његовим речима, разговори се не
воде на улици већ у парламенту.

  

(Данас)
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